

快乐运动 开心获奖

## 300余名商水小记者参加趣味运动会



获奖选手合影

“趣味投球”、“踢毽子”、“跳绳”、“托乒乓球”……11月29日上午，“小记者·阳光宝贝”趣味运动会在商水县阳光宝贝幼儿园如期举行。在爱心商家“金色家园”、“美之源科技美肤养生会所”的倾情支持下，商水小记者和阳光宝贝们既享受到运动带来的乐趣，又赢得价值880元的大奖以及书包、文具盒等奖品。

晚报记者 马治卫 摄



获奖小记者领奖



趣味投球



托乒乓球



踢毽子

## 马虎易惹祸

小记者:王一铭 编号:156312  
学校:商水县实验小学五(4)班

期中考试过后,我怀着高兴而又激动的心情来到了学校,期待着自己的成绩。

刚到学校预备铃就响了,数学老师快步走进教室,手里拿着试卷。“下面,我给同学们公布一下这次期中考试成绩。”话音刚落,教室里顿时鸦雀无声。等啊,等啊,老师终于念到了我的名字“王一铭”,老师停顿了一下看着我,“74分”!我的心情一下从天堂掉到了地狱。“怎么可能?这次的数学试卷我感觉很容易,是不是老师念错了?”我觉得时间过得好慢,后面公布的成绩我一个也没听到。

成绩公布完,老师开始发试卷。当我拿到试卷,看到刺眼的红色数字,心里特别难受,原来自己做错了两道应用题、一道画图题,这都是没看清题意惹的祸。我什么也没说,心里十分后悔……后悔自己太马虎,后悔自己太骄傲。可是,这又有什么用呢?

课后,马老师把我叫到办公室,平静地对我说:“这次你的英语考了97分,语文考了82分,总体还不错,但数学成绩太差了,好好查找原因,反思一下。”我点了点头,走出了办公室,心里默默念了两个字“马虎”。



## 雪中乐

小记者:苏浩轩 编号:156297  
学校:商水县直二小四(5)班

前几天,下雪了。当时,我拉开窗帘看到雪还在下,外面一片白茫茫的。这是入冬以来的第一场雪,我既激动又兴奋。

妈妈送我上学。路上,我不时地欣赏路边的雪景。一朵朵晶莹的雪花从空中飘落下来,可是地上湿湿的,雪花一落到地上就不见了,好像一个淘气的孩子在与我捉迷藏。我伸手接一朵雪花,那种感觉凉凉的,舒服极了。

到了学校,同学们都显得格外高兴。在雪地里,有的同学在滑冰,有的在堆雪人,还有的在打雪仗,同学们乐得像一个个小精灵。这时上课铃响了,同学们依依不舍地回到教室。

雪给我们带来了欢乐,外面虽然寒冷,但我们心里是温暖的。(辅导老师:童丽萍)

